
 

 ......................................................../  الاسم  / DNA      (2  )اختبار على الفصل الأول 

 )ا( اختر الاجابه الصحٌحة : الأول السؤال.

 ................................................ انزٌم عدا البكترٌا فى توجد التالٌة الانزٌمات كل .1

 للولبا -د   رٌبونٌوكلٌز  اكسى دى  -ج     لبلمرة  ا -ب          لربطا  -ا   

عدم انفصال الكروماتٌدات بعد انقسام السنترومٌر وعدم تكوٌن الغشاء الفاصل بٌن الخلٌتٌن البنوٌتٌن ٌنتج  .2

 نقص فى عدد الصبغٌات  -دطفرة جٌنٌة   -جتضاعف صبغى   -بتضاعف جنسى      -ا..   عنه 

 الدروسوفٌلا -البكترٌا     د  -الامٌبا        جـ  -الخمٌرة     ب   -أ لٌوسومات فى ....... لا توجد نٌوك .3

 المعزول من خلاٌا حقٌقٌات النواة ما عدا ......................    DNAكل ما ٌلً من خصائص  .4

 كانٌة حدوث طفرة به (إم –نٌوكلٌوسومات  تحتوى على –الارتباط مع الهستونات  –) التنظٌم على صبغً حلقً  

 هو الذى لا ٌحمل شفرة فى احد صبغٌات الدروسوفٌلا   DNAتتابع النٌوكلٌوتٌدات على جزئ  .5

 

 

 ماذا ٌحدث فى الحالات الاتٌة :  ب( 

 من الخلاٌا الجسمٌة لطفل صغٌر DNAبلمرة اختفاء إنزٌمات  .1

 اختفاء الشحنه الموجبة على مجموعة الالكٌل فى الاحماض الهستونٌة .2

 .انزٌم اللولب بعند معاملة الكروماتٌن  .3

 ( اكتب استخداما واحدا لكل من : )أ نىثاال السؤال

 ماده الكولشٌسٌن    .1

2. DNA الذى ٌحمل شفرة 

 حلقات النٌوكلٌوسومات .3

 علل لما ٌأتى باختصار :  )ب( 

 المزدوج حٌوى للثبات الوراثى ؟  DNAلولب  .1

 ؟ غٌر متماثل  DNAفوسفات فى جزيء  –هٌكل سكر  .2

 الموجودة فى المحتوى الجٌنى ومقدار تعقد الكائن الحى DNAلٌس هناك علاقة بٌن كمٌة  .3

 ٌتم بناء آلاف الرٌبوسومات والهستونات فى حقٌقٌات النواة فى الساعة .4

  التضاعف الصبغى فى الامشاج النباتات ٌنتج عنها أفراد لها صفات جدٌدة .5

 الاتٌة :)ج( افحص الشكل المقابل ثم اجب عن الاسئلة 

 اكتب البٌانات .1

 فً الفٌروس , مانوع الحمض النووى فً البكترٌا  .2

 هذه البكترٌا  وما اسم , ما اسم هذا الفٌروس .3

 (1( ولا ٌدخل فى تركٌب )2ماهو العنصر الذى ٌدخل فى تركٌب )  .4



 

 صوب ما تحته خط فٌما ٌلى :  ()ا الثالثالسؤال 

 فى هذا الجٌن % 20قاعدة ادٌنٌن فٌكون نسبة قاعدة الجوانٌن   64لفه منها   80جٌن ٌتكون من  .1

 DNAافضل تصور لنموذج تركٌب  هٌرشى وتشٌسوضع  .2

 تلقائٌة جٌنٌةعند معاملة القمة النامٌة للنبات باشعة جاما حدثت فٌها طفرة  .3

  جٌنٌة حقٌقٌةتعتبر حالة تٌرنر طفرة   .4

 رٌة فى الٌوم الواحدمن الخلٌة البش A ,Tقاعدة  5555ٌتم فقد حوالى    .5

 : اذكر المفهوم )ب(

 البروتٌنات الصبغٌة التى تحتوى على بروتٌنات تركٌبٌة واخرى وظٌفٌة  .1

 فى صورة صبغٌات DNAكائنات حٌة لا ٌوجد فٌها  .2

 مجموعة من القواعد النٌتروجٌنٌة احادٌة الحلقة .3

 عند تضاعفه DNAإنزٌم ٌقوم بإضافة نٌوكلٌوتٌدات جدٌدة لجزئ  .4

 وتعٌدها إلى أصلها . DNAتتعرف على المنطقة التالفة فً  اتإنزٌم .5

 النٌوكلٌوتٌدة, لنٌوكلٌوسوم ا: ما الفرق بٌن  -1ج(     

   أهمٌة البلازمٌدات فً الهندسة الوراثٌة -2

 هو  DNAإذا كان ترتٌب القواعد النٌتروجٌنٌة فى جزء من شرٌط  )ا(السؤال الرابع 

ACG  AGT  CAG  AGT  CAG  ATC ----5-   -3--- 

 وضح :   

   DNAاثر معاملة هذا الشرٌط بانزٌم بلمرة  .1

 ................................................ نسبة الادٌنٌن فى اللولب المزدوج فى هذا الجٌن .2

 ....................................................................  DNAعدد لفات هذا الجزء من  .3

 ................................................ اللولب المزدوج فى هذا الجٌن دد مجموعات الفوسفات فىع .4

الشكل )ا( ٌوضح ترتٌب الجٌنات على احد الصبغٌات والشكل )ب( ٌوضح ترتٌب النٌوكلٌوتٌدات فى احد  .1

 الصبغٌات والمطلوب :

 حدد نوع الطفرة فى الشكل )ا( وكٌف حدثت ؟ .2

 وع الطفرة فى الشكل )ب( وما تاثٌرها ؟حدد ن .3

    

  


